

Szeged jul. 27. 849.

Tiszelt Zanim!


Ha még útnak nem indulnál, halassd addig, míg soraim nem üdvözlendének N. Parádán vagy honnan, magam sem tudom. Meglehet Szegeden csak hűlt helyünket találjad. A lősár, fusár, pillanata ismeret bekövetkezett, azt mondják holnapután felszedjük a sátorfát és N. Parádig megsem állunk.

Maradjon az a mi Népszabadságunk úgy boldogabb időkre, ha az elmulasztott vele sörödni, kinek inkább állhatott érdekében, mint nekünk, mi ezért minék sépük meg szakálunkat. Előtt néhány nappal, mielőtt hozzád írtam volna, Semere a szobán kezesülmenében, meglehet nem jött egyéb nyelvre, megszólít: „mikor lesz néplap?” „Mihelyt Arany előjön, felelek, vagy ha kívánja Köt előbb is.” „Jó jó, mutassa meg a programot, meg valami kritikát.” Programot írtam, mert az előbbi elvezett, és egy kritikát, bemutatam, némi helybenhagyást nyert, nyomtatás végett Emődikhez utasított, ez himelt hámolt, hogy besüncs, papíros süncs, kéri sajtó is csak egy van, annak is most sok dolga lesz seb. különben majd benél a miniszterrel. Beszél-e nem-e én nem hajhárszám, ők sem sörölköztek; arósa az úgy hallgat, elő sem is hozom, mert ide, crimborám, nekem e vállalat csak úgy lesz volna ingyenre, ha általában melless vehessen volna részt a naprámoskodásban. Semerének visszaléjesedet még nem említettem meg, mert hidd el, látván mennyi ember veszi igénybe, reszeltem erre is felkérni figyelmét, mely úgy, mint látszik, úgy sem igen fekszik a szivén. Ennél fogva balgaság sörled ide, Zanim aron östet,

mintha ő fogalmarói állásodat eren vállalatához közni tudná vagy akarná.

Ügyünk a lehető legbonyolódottabb zavarban áll. Ha elveszünk édes Janini, nem a munka emészt fel bennünket, nem is az osztrák, hanem mi magunk teszünk a Sasurmuok.

Az osztrák-muska had nyomul Szeged felé a Duna felől. Perczel és Visocki hiába várta őket Kecskemét vidékére, erőt ereik is kénytelenek Szeged felé hurodni. Tábornok segra már elhagyta Fegyverházát. Görgei \neq három fényes csatát vív velök, Jánándnál, Dácross és Losoncznál, s ő erelőtt néhány nappal Miskolcra vidékén sáborozott. A muskák a csatákbeli veszteségeket 9000-re teszik és rijdák az osztrákokat, miert tessék őket bolonddá, azt mondván nekik, hogy ők ide koronázásra és lakodalomra jönnek, t. i. Freyer József és a muska herceg kirassony lakodalma.

Ministeriumunk fel akar ocolani,  semere legalább beadta resignatióját, minván olyan insérkedések is az ő telkét nyomják, melyek Kossuth fejéből származnak. A Kormány diktatúrára szavas, hadira és politikaira, erre Kossuthnál másot sürni ki nem lehet, arra Görgeinél. Magam is erkre szavarnék, ha várn bírják. Perczel nem engedelmeskedik sem Péternek sem Pálnak. Hogy Kossuthal meg hasonlított, annak a napokban jöttem nyomára, hogy Görgeit elitől fogva nem szenvedheti, régi dolog. Ő most fártot gyűjt, s mint a hír mondja, a kommunis must válassza lérván, melyen diktatúrára felkapaszkodik.

Ezt tudva, édes Janini, s midőn ilyen emberre látjuk birva védelmét a Kormány síkhetylenek, kinek jirkos érdekében áll azt minden pereputyossal veszte látni, birny nem igen lehet ~~vé~~ reményünk a körülmények jobbra fordultán. ^{ha} Hiszen a kormány veszedelme nem egy volna a harál-

val, akkor azt mondánám: vigye a manó, ha tuskó van is a poteron, aré a hara és nemzet áll és állni fog, de most barátom, ilyeneket látva, nem csoda, ha az optimista is pesszimistává válik.

Mind ereket ide, jó Janim nem aré irám, hogy csak egy pillanatra is habozz ötlető karjaink köré sietni. Neked jönnöd kell, családodat birsós helyre szállítván, süstént, következő levelém vétele után, mert sorod nagy kívánja. Ha felvontik is egy időre a miniszterium, sajjairól az illetőknek gondoskodniok, kötelességök, s helyben lévén, inkább szendik ezt veled, mint ötök sávol.

En séged ide, Janim kimondhatlan szeretlek murád sársaságában orem telti, erére léféredet csak helyeselni tudom, s örökre fájt volna telkennék, ha az ~~mindennapi~~ nyáságirás mindennapirágom felül nem emelkedő folyamának költői telked felhevülésének csak egyetlen sikerája esett volna is áldoratul.

Rudi öt illeső soraidat sokszor vidor denültségével fogadva, s velem együtt alig várja a pillanatot, hogy séged seveszül telkesül átkarolhasson.

Isten veled

hüved

Gondoldk

[Faint, mirrored handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page]



[Faint handwritten signature or name]

[Faint handwritten text at the bottom of the page]